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ВПЛИВ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ШІ НА
МАЙБУТНЄ ВІДКРИТИХ ДАНИХ У ЄВРОПІ

На сайті Європейського фонду освіти опублікований аналітичний матеріал
«Закон про розвиток хмарних технологій та штучного інтелекту: вплив на
майбутнє відкритих даних у Європі».

У  ньому  йдеться,  про  ініціативу  ЄС,  спрямовану  на  розширення
обчислювальних потужностей при одночасному зміцненні доступу до даних
та підтримки суверенітету. Зазначається, що підготовлений Європейською
комісією  законопроєкт  «Про  розвиток  хмарних  технологій  та  штучного
інтелекту» покликаний вирішити давно визнану в Європі проблему нестачі
хмарних  та  високопродуктивних  обчислювальних  потужностей,  яка
безпосередньо впливає на доступність та повторне використання відкритих
даних. За даними Дослідницької служби Європейського парламенту (EPRS),
ЄС  наразі  відстає  від  США  за  можливостями  центрів  обробки  даних,
незважаючи  на  порівняльний  ВВП,  і  значною  мірою  залежить  від
постачальників хмарних послуг, які не належать до ЄС. Ця ситуація ставить
під загрозу не лише конкурентоспроможність, а й довгострокову стійкість
відкритої  європейської  цифрової  екосистеми.  Законопроєкт  пропонує
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активізувати  дослідження  та  інновації  для  підвищення  ефективності
обчислювальних процесів, розширити інвестиції в центри обробки даних та
підтримати  безпечну  й  суверенну  хмарну  інфраструктуру.  Ці  заходи
спрямовані на усунення дефіциту потужностей, що обмежує розвиток ШІ та
опрацювання  інформації  державного  сектора.  У  зв’язку  зі  зростаючим
попитом  на  енергоємні  моделі  ШІ,  політики  зосереджують  увагу  на
потребах  ЄС  у  стійкій  інфраструктурі  для  забезпечення  доступності,
сумісності й економічної ефективності відкритих даних. Адже для обробки
та поширення високоякісних відкритих наборів даних необхідні надійні та
масштабовані  обчислювальні  ресурси.  Централізоване  навчання  ШІ,  як  і
децентралізовані  хмарні  системи  на  периферії  мережі  залежать  від
потужностей центрів обробки даних, отже необхідні масштабні інвестиції.
Очікується,  що  новий закон  сприятиме створенню умов  для  інновацій,
заснованих  на  даних,  у  поєднанні  з  відкритими  стандартами,  заходами
забезпечення сумісності та в кінцевому рахунку – зміцненню цифрового
суверенітету Європи.
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